



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2024-05-06

År/Mötesnr
2024/04

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Helena Sandström (sekreterare)

Anmält förhinder

Kristina Balson (kassör)

§35.Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§36.Val av protokollförare

36.1. *Val av protokollförare*

Elin Nylander utsågs till protokollförare vid dagens möte.

36.2. *Val av protokolljusterare*

Helena utsågs att justera protokollet från dagens möte.

36.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

§37.Föregående mötesprotokoll

37.1. Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemötet 2024-04-08 är justerat, godkänt och uppladdat på hemsidan.

§38.Rapport AU

38.1. Förrådet är uppsagt och alla saker flyttade till Kristina för förvaring.

§39.Bordlagda ärenden

39.1. Inga bordlagda ärenden sedan föregående möte.

§40.Inkomna ärenden

40.1. Inga inkomna ärenden sedan föregående möte.

§41.Ekonomiärenden

41.1. Ekonomin överlämnad till ny kassör och genomgången.

§42.Medlemsärenden

42.1. Inget att rapportera.

§43.Aktiviteter

43.1. *RR-nytt*

- Senaste manusstopp för tidningen 20/5-24. Styrelsen kommer att skicka in bilder och resultat från utställningen.
- Bilder från arrangerad promenad under april månad. Helena skickar in.

43.2. *Föreläsningar*

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Helena Sandström

Protokollförare

Elin Nylander



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2024-05-06

År/Mötesnr
2024/04

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Helena Sandström (sekreterare)

Anmält förhinder

Kristina Balson (kassör)

- Styrelsen beslutade att under 2024 kontakta föreläsare gällande hundspråk och anti-jakt (detta utifrån resultatet på en omröstning för våra medlemmar på vår facebook-sida).
- Styrelsen beslutade att även tänka över alternativ på föreläsare gällande friskvård.

43.3. *Promenader*

- Promenad på Ingarö den 13/4 genomförd. Ytterligare en promenad planeras i början eller mitten på juni i Nacka/Värmdö.

43.4. *Utställning 18 maj 2024*

Anmälningstiden har gått ut, ett 60-tal hundar anmälda.

Kontakt med ringsekreterarna är skrivna.

Förslag för inköp av rosetter genomgången Paula uppdaterar dokumentet och skickar till Helena som lägger beställning.

Styrelsen har varit i kontakt med Strängnäs lokala kennelklubb och stämt av inför utställningen.

Hotell för domaren är bokat i Södertälje. Paula har ordnat dommarvärd som hämtar och lämnar domaren.

Fotograf för utställningen är ordnad.

Helena skickar en lista på sponsring till Elin för genomgång.

Elin beställer kritikklappar från SKK.

Paula gör foderbeställning. Jessica beställer Agriagrejer. Paula skickar fördelning av saker till Elin.

Fixa QR-koder för anmälan till Specialklasser, Elin fixar.

Godis, snacks, drickor och pennor behöver inhandlas.

43.5. *RR-race*

Race banan är bokat till 29/9.

43.6. *Viltspårsmästerskap 2024*

Mästerskapet inbokat 8 juni hos taxklubben, info ligger ute på hemsidan och anmälan är öppen.

Paula beställer foderspons och rosetter.

§44. Övriga ärenden

- 44.1. Vi ska se över frågor/krav för medlemskap i Östras Facebook grupp för att se till att alla nya medlemmar är personer som är relevanta för rasen. Vi kommer att diskutera dessa gemensamt i messenger gruppen.

§45. Nästa styrelsemöte

- 45.1. Nästa möte är inplanerat till 2024-06-10.

§46. Mötets avslutande

- 46.1. Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Helena Sandström

Protokollförare

Elin Nylander